15

第263期

## 省体育局到渡江战役总前委旧址纪念馆 开展革命传统教育



高维岭领警



参观馆藏文物



观看宣传教育片



重温入党誓词

星报讯(孙同瑞 崔春雨 记者 江锐) 在"不 忘初心、牢记使命"主题教育深入开展之际,6月 21 日上午,省体育局组织党员干部到肥东瑶岗 渡江战役总前委旧址纪念馆开展革命传统教育。省体育局领导高维岭、王大军、甄国栋,安徽体院领导丁自勉、梁绿林,省体育局党组中心组全体成员,省体育局机关全体党员等,共计70余人参加了上述活动。

党的每一段革命历史,都是一部理想信念的生动教材。在纪念馆,一件件珍贵文物,再现了当年渡江作战时的场景。讲解员详细讲述了渡江战役期间的真实历史,追忆与缅怀了革命先烈们的无私无畏与丰功伟绩。还参观了"渡江颂"书画展,集体观看了渡江战役专题宣传教育片。

"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……"在渡江战役总前委旧址纪念馆广场,省体育局党组书记、局长高维岭带领全体党员重温了入党誓词。高维岭强调,每位党员都要始终牢记入党誓词,并通过重温入党誓词,进一步增强党性观念,增强历史使命感和社会责任感,"不忘初心、牢记使命",立足本职岗位,弘扬"渡江精神",为建设体育强省做出自己应有的贡献。

渡江战役总前委旧址纪念馆位于合肥市肥东县振镇瑶岗村,于1984年4月落成,1985年对外开放。目前是全国重点文物保护单位、全国爱国主义教育示范基地、全国首批国防教育示范基地、全国青少年爱国主义教育基地、安徽省爱国主义和国防教育基地。

## 省体育局开展"不忘初心、牢记使命"主题教育集体学习

星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 6月21日下午, 省体育局召开局党组理论学习中心组学习会,开展 "不忘初心、牢记使命"主题教育集体学习。局党组 书记、局长高维岭主持会议并讲话,局党组中心组 全体成员参加了集体学习。

会上,高维岭亲自领学了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》(1)-(41),时长近2个小时。高维岭传达学习了习近平总书记给北京体育大学2016级研究生冠军班全体学生的回信,要求局系统广大党员干部特别是运动员、教练员,结合夏训、"二青会"备战等,通过组织召开座谈会等多种形式,认真学习贯彻回信精神。

会上,局直属机关党委专职副书记、局"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组办公室副主任张力兴传达了省委第十一巡回指导组关于主题教育工作的有关要求,通报了近期局系统主题教育工作开展情况,部署了下一步工作安排。

高维岭强调,《习近平新时代中国特色社会主义 思想学习纲要》对习近平新时代中国特色社会主义 思想作了全面系统阐述,有助于更好地理解把握这一思想的基本精神、基本内容、基本要求。局系统各 级党组织和广大党员干部要坚持不懈用习近平新时 代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动 工作;要组织全体党员认真读原著、学原文、悟原理, 把《纲要》纳入学习计划,作出周密安排;要在"学懂 弄通做实"、知行合一、学用结合上下功夫。

高维岭强调,在前期广泛动员部署基础上,局系统各级党组织一要按照中央、省委部署要求和局党组具体安排,牢牢把握"不忘初心、牢记使命"主题教育的总要求、主要任务、五项目标,切实把"学习教育、调查研究、检视问题、整改落实"贯穿主题教育全过程;二要在主题教育中处理好"大"与"小"、"分"与"合"、"学"与"研"、"检"与"改"的关系;三要进一步加强组织领导,加强督查指导,力戒形式主义,"重实干、强执行、抓落实",确保局系统主题教育取得实实在在的成效。

